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Poistite sa na hory

Úspech Allianz – SP v súťaži Zlatá Minca 

Milan Lasica:  
„Inšpirácia sa musí privolávať“



Najneprístupnejšou oblasťou v hrudníku je 
medzipľúcie, v ktorom sú životne dôležité 
veľké cievy, srdce, priedušnica, pažerák, 
detská žľaza a lymfatické uzliny. Všetky 
operácie na týchto orgánoch si donedávna 
vyžadovali buď pozdĺžne preťatie hrudnej 
kosti alebo rozdelenie a roztiahnutie dvoch 
susediacich rebier, čo pre pacienta zna-
mená veľkú ranu, náročnejšiu na hojenie, 
väčšie pooperačné bolesti a dlhšiu rekonva-
lescenciu. 

Dnes však aj do hrudníkovej chirurgie 
rýchlo prenikajú a udomácňujú sa mini-
málne invazívne postupy. Takmer dvojročná 
spolupráca s autormi originálneho ope-
račného postupu z poľského Zakopaného 
priniesla na Klinike hrudníkovej chirurgie 
v ružinovskej nemocnici prvé výsledky. 
Počas workshopu s medzinárodnou 
účasťou, organizovaného klinikou v dňoch 
29. a 30. mája 2008, boli minimálne inva-
zívne operovaní štyria pacienti. U dvoch boli 
z krčného rezu odstránené mediastinálne 
lymfatické uzliny, ktoré môžu byť postih-
nuté pri karcinóme pľúc a ich postihnutie 
je rozhodujúce na určenie správnej liečby. 
Ďalší pacient mal v medzipľúcí nezhubný 
nádor, ktorý sa odstránil identickým 
spôsobom. Veľmi dôležitou operáciou bola 
miniinvazívna maximálna tymektómia, od-

stránenie detskej žľazy a mediastinálneho 
tuku, u 16-ročnej pacientky s myasténiou 
(autoimunitné ochorenie prejavujúce sa 
svalovou slabosťou). 

Všetky operácie boli prvé svojho druhu 
na Slovensku i v Čechách. Okrem získania 
zvláštneho povolenia ministerstva zdravot-
níctva bolo nevyhnutné docenta Marcina 
Zielińskeho a jeho tím aj poistiť pre výkon 
zdravotníckeho povolania na Slovensku. 
Všetky operácie prebehli bez komplikácií 
a o unikátnych výkonoch sa široká verejnosť 
dozvedela aj z hlavných televíznych správ. 
Po peripetiách so získaním špeciálneho prí-
strojového vybavenia potrebného na tieto 
operácie sme v septembri 2008 na Klinike 
hrudníkovej chirurgie začali operovať vhod-
ných pacientov už samostatne a postupne 
plánujeme spektrum indikácií a počet 
operácií významne rozšíriť. 

Aj vďaka Allianz – Slovenskej poisťovni tak 
snaha slovenských chirurgov udržať krok 
s progresívnymi a celoeurópsky uznáva-
nými pracoviskami prináša ovocie v podobe 
kvalitnejšie liečených, a preto spokojnejších 
pacientov.

� MUDr. Tibor Krajč, Klinika hrudníkovej 
chirurgie FNsP Bratislava – Ružinov

Výnimočnú operáciu 
poistila Allianz – SP

Milé čitateľky a čitatelia,
aj vás občas príjemne zaskočí nie-
koho nezištná pomoc a ochota? Pri 
poslednej takejto situácii mi napa-
dlo zorganizovať vianočné stretnutie 
pre tých, ktorí mne a mojim kolegom 
ochotne vychádzajú v ústrety 
v ktorúkoľvek hodinu, často dávno 
po „bežnom“ pracovnom čase. Aj 
kolegovia súhlasili, tak sme sa dali 
do pečenia a príprav vianočnej party 
vo vlastnej réžii. Veď sme to pripra-
vovali pre tých, ktorí si naše poďa-
kovanie zaslúžia. Výsledkom bolo 
milé stretnutie s vôňou kapustnice, 
koláčikov a vareného vína, kde sme 
sa všetci cítili príjemne.
Vianoce sú však najmä o rodine. 
O našich najbližších, o deťoch, súro-
dencoch, rodičoch a starých rodičoch, 
na ktorých kvôli mnohým pracovným 
povinnostiam máme vždy menej 
času, ako by sme si predstavovali. 
Preto už po všetkých vianočných 
posedeniach s kamarátmi, kolegami 
a obchodnými partnermi zabudnite 
na pracovné témy a užite si tie pravé 
Vianoce. Užite si pohodovú atmosféru 
bez stresu z nákupov a upratovania, 
možno bez dôkladne vydenzifikova-
nej domácnosti či bez snehu. 
Hovorí sa, že Vianoce a radosť z dar-
čekov si najviac vychutnávajú deti. 
Tak prečo sa o to oberáme? Veď deťmi 
sme či máme 6, 30 alebo 50 rokov.
Príjemné zimné čítanie vám želá
� Lucia Muthová, hovorkyňa ASP
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Na aktuálnu tému

Hoci sú verejnosti dobre známe laparoskopické operácie, pri ktorých možno cez malé ranky robiť 
aj pomerne rozsiahle a zložité výkony, menej sa vie o minimálne invazívnej chirurgii hrudníka.

Autentický záber unikátnej 
operácie medzipľúcia 
uskutočnenej na Klinike 
hrudníkovej chirurgie



Najvyššie ocenenie získali produkty v ka-
tegóriách detské životné poistenie, poiste-
nie domácnosti, poistenie nehnuteľností, 
cestovné poistenie, havarijné poistenie 
a poistenie podnikania. Ďalšie úspešné 
produkty má Allianz – SP zastúpené 
v kategóriách kapitálové životné poiste-
nie, investičné životné poistenie, úrazové 
poistenie a povinné zmluvné poistenie 
motorových vozidiel.

„Získali sme historicky najviac ocenení, 
pričom väčšina našich produktov získala 
najvyššie hodnotenie. Sme radi, že sa nám 
opäť podarilo potvrdiť, že sme oprávnene 
dlhodobo jednotkou na trhu a že naše 
produkty a služby oceňuje nielen laická, 
ale aj odborná verejnosť,“ uviedol Miroslav 
Pacher, člen predstavenstva Allianz – Slo-

venskej poisťovne (na fotografii s členom 
odbornej poroty a generálnym partnerom 
Zlatej mince pánom Benediktom Fron-
com z OVB Allfinanz Slovensko).

Od 7. do 14. novembra hlasovali členovia 
odbornej poroty v jednotlivých kategó
riách súťaže finančných produktov Zlatá 
minca 2008. Každý člen poroty vyberal 
v každej kategórii tri najlepšie produkty 
– prvý dostal 3 body, druhý 2, tretí 1 bod. 
Výsledky boli vyhlásené v utorok 18. no-
vembra v bratislavskom Café Reduta. „Ak 
by som mal hlasovanie odbornej poroty 
Zlatej mince 2008 zhrnúť do jedného 
slova, povedal by som, že bolo veľmi 
pestré,“ hovorí Jiří Ščobák, vyhlasovateľ 
súťaže Zlatá minca. „Na jednej strane 
máme veľa produktov, ktoré obhájili svoju 

pozíciu z minulosti a niektoré dokonca 
získali prvé miesto v každom zo štyroch 
ročníkov Zlatej mince, na druhej strane sa 
vo výsledkoch presadili inovované a nové 
produkty. Výsledky v mnohých kategóriách 
boli veľmi vyrovnané a rozhodoval doslova 
hlas každého člena odbornej poroty.“

com
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Na aktuálnu tému

Allianz – SP získala historicky najviac 
ocenení v súťaži Zlatá minca 2008
Allianz – Slovenská poisťovňa tento rok získala historicky najväčší počet oce­
není v súťaži Zlatá minca 2008 a opäť sa umiestnila najlepšie zo všetkých 
poisťovní. V desiatich súťažných kategóriách získali nominované produkty 
Allianz – SP až šesť víťazstiev a štyri produkty získali striebornú priečku.

1. miesto
Detské životné poistenie – Program 
Baby budúcnosť
Poistenie domácnosti – Poistenie 
domácnosti 
Poistenie nehnuteľnosti – Poistenie 
budov
Cestovné poistenie – Cestovné poistenie 
s neobmedzeným krytím liečebných 
nákladov
Havarijné poistenie – Havarijné poistenie 
Poistenie podnikania – Komplexné 
poistenie podnikateľov

2. miesto
Kapitalové životné poistenie – Program 
Život 
Investičné životné poistenie – Program 
Invest Strategie 
Úrazové poistenie – Miliónové poistenie
PZP motorových vozidiel – Modré 
povinné zmluvné poistenie

Umiestnenie produktov 
Allianz – SP v súťaži 
Zlatá minca 2008
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Tvár z obrazovky

Čo sa vám na detstve páčilo?
Všetko. Zažil som celkom fajn detstvo 
medzi mestom a dedinou. Striedal som 
to – na dedine som mal starú matku, 
u nej som trávil prázdniny, a v meste 
som žil počas školského roka. Bolo to 
veľmi zaujímavé a vzrušujúce. 

Keďže máte vzťah k hudbe, aj hudobný 
sluch, nepatril nejaký hudobný nástroj 
a nepríjemnosti s ním súvisiace – naprí-
klad cvičenie, ktoré nemalo konca-kraja, 
k vašim detským povinnostiam? 
Chodil som na klavír. Učila ma man-
želka pána Karola Machatu. Ale nemal 

som výdrž a to je to, čo dnes najviac 
ľutujem.

Tvoriví ľudia spomínajú na „príchod“ 
talentu dosť presne a jasne – ako aj na to, 
ako ich vyrušil, naľakal, zaskočil, prekva-
pil … 
Na taký moment si nespomínam. 

Tvorivosť sa začína napríklad básničkou, 
prvou kresbičkou, prvými vylúdenými 
tónmi z hudobného nástroja … Kedy ste 
vy v sebe objavili to, že ste tvorivý?
Keď som mal jedenásť rokov, začal som 
intenzívne chodiť do divadla a zaoberať 

sa literatúrou, ktorá sa divadla týkala. 
Zaujímalo ma to, a teda som sa rozho-
dol, že by som chcel byť divadelníkom. 
Nakoniec sa mi to podarilo. 

Takže všetko sa začalo divadlom …
Áno. 

Vraj jednou z „vymožeností“ staršieho 
veku je byť nad vecou, ktorú v mladosti 
nemáme a starnutím získavame. Viete sa 
dnes nad všeličím ľahšie povzniesť ako 
kedysi?
Neviem, či ľahšie. Dokázal som byť nad 
vecou, aj keď som bol mladý. Nebýval 

„Inšpirácia sa musí privolávať“

Baví ho veľa vecí a možno 
ešte viac toho ovláda. Je 
herec…, ale takisto dra­

matik, humorista, textár, 
prozaik, režisér, spevák 

a občas aj moderuje. 
Tvrdí, že nevie, čo je nuda, 

pretože ako „pohodový“ 
človek sa nenudí ani vo 
chvíli, keď „nič nerobí“. 

Pretože činnosťou preňho 
je aj číre uvažovanie, 

rozmýšľanie, predstavova­
nie si čohosi, čo má veľký 

význam. V takýchto prí­
padoch často prichádzajú 

inšpirácie. V inakších ich 
treba privolávať, pretože 

by vôbec nemuseli prísť …

Milan Lasica:
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Tvár z obrazovky

som do veci ponorený tak, že by som 
sa z niečoho nevedel spamätať. Vždy 
som mal odstup a spôsoboval ho práve 
zmysel pre humor. Keď sa na veci a situ-
ácie dívate s veselším pohľadom, alebo 
ak ich dokážete vidieť ako zábavné či 
smiešne – to je ten nadhľad, o ktorom 
hovoríme. 

A ako to je so samoľúbosťou, ktorou ume-
lec často trpí? Vytráca sa vekom alebo sa 
ešte viac zvýrazňuje? 
Samoľúby je zrejme každý umelec. Ale 
žeby sa táto vlastnosť vytrácala … Asi 
nie, asi to zostáva. 

Pre Jara Filipa, Petra Lipu a Hanu 
Hegerovú ste napísali texty k piesňam. 
„Vpisovali“ ste ich do hudby alebo boli 
zhudobnené? 
Väčšina textov, ktoré som v živote napí-
sal, bola na hudbu. Opačne to bolo v prí-
pade spolupráce s Jarom Filipom a teraz 
s Petrom Lipom. Pre Lipu som napísal 
nekonečné množstvo textov väčšinou 
na hudbu, no tie posledné, ktoré vyšli na 
CD, Peter Lipa zhudobnil. 

Máte občas pocit, že sa vám vyčerpajú 
všetky možné nápady?
Keď niečo dokončím. Vtedy mám pocit, 
že už nikdy mi nič nenapadne. 

Umenie je príjemným oživením, asi od 
neho nemôžeme byť závislí, a ak áno, 
pravdepodobne to nie je nebezpečné. 
Trpíte nejakou vážnou závislosťou? 
Už som asi závislý od svojej práce, hoci 
niekedy si myslím, že by som mohol 
vydržať aj bez divadla. No pre mňa je ná-
vyk, asi by som sa s ním ťažko lúčil. Ale 
napokon, aj fajčiť som prestal zo dňa na 
deň, takže neviem …

Váš humor je založený na tom, že vtipné 
veci hovoríte vážne. Mnohým ľuďom je to 
smiešne. Vás kto rozosmeje?
Mám rád mnohých komikov – napríklad 
Bustona Keatona, ktorý robil absurdné 
veci s celkom vážnou tvárou, takisto 
Laurel a Hardy, ktorí sa tomu venovali 
tiež zaangažovane, úprimne a vážne. 
Mohol by som spomínať ešte mno-
hých, od Petra Sellersa až po Woodyho 
Allena – takýto typ humoru mi je blízky. 
Keď som bol mladý, na Slovensku komici 
vlastne ani neexistovali. Boli takzvaní 
ľudoví rozprávači, to bolo vtedy v móde, 
a herci, ktorí hrali komediálne úlohy. 
Niektorí boli veľmi dobrí, napríklad 
František Dibarbora. On sa najviac blížil 
k tomu typu komika tak, ako to chá-
peme. 

Čo hovoríte na paródiu, ktorej máme teraz 
plné televízie? Zabáva vás?
Paródia je legitímny žáner, áno, mám ho 
rád. Sám som sa oň mnohokrát pokúšal. 
Je to jeden vďačný spôsob, ako vyvolať 
smiech, pretože si uťahujete z niečoho, 
čo je všeobecne známe. Takmer vždy je 
reakcia ľudí práve preto, že to poznajú 
a zabávajú sa na tom, ako sa to v paródii 
zdeformuje. 

Váš dobrý priateľ Július Satinský sa dosť 
dlho zaoberal tým, z čoho všetkého ho 
triafa šľak. Ak by ste sa nad tým mali 
zamyslieť vy, čo vás irituje?
Nedochvíľnosť a neprofesionalita. 

Cestujete nerád a často. Tak, ako by som 
sa opýtala cestovateľa, prečo cestuje, vás 
sa treba spýtať, prečo rád necestujete. 
Nechce sa mi meniť prostredie, nevzru-
šuje ma to. Som konzervatívny, usad-
nutý typ, ktorý má rád známe veci okolo 
seba, ale paradoxne celý život som na 
cestách, pretože si to odo mňa žiada 
moja práca. Možno keď som bol mladý, 
robilo mi dobre, keď som sa vzďaľoval. 
Bolo to vzrušujúce a dobrodružné, ale 
teraz mi to zvláštnu radosť nerobí. 

Pôsobíte tak, že máte rád pohodlie. Takí 
ľudia asi v norme znesú nudu. Ako ju 
znášate vy?
Neviem si celkom dobre predstaviť, čo 
znamená nuda. Vždy si môžete nájsť 
činnosť, aby ste sa nenudili. Nemusí ísť 
len o fyzickú činnosť, môžete si niečo 
predstavovať, o čomsi premýšľať … 
Dôvod na nudu nikdy nie je. Skôr sa 
môžete nudiť v spoločnosti, ktorá vás 
neinšpiruje. V takej sa môžete nudiť 
poriadne. 

Čo zvyčajne odpovedáte na otázku:  
„Ako sa máte?“ 
Odpovedám, že sa mám dobre. Často 
mi ľudia neveria alebo sú prinajmen-
šom prekvapení, pretože sú zvyknutí 
na negatívne odpovede. Slováci na túto 
otázku hovoria: „ani sa nepýtaj“ alebo 
„mám sa strašne, ale dobre to znášam“ 
– takéto odpovede sa nosia. Keď zrazu 
poviete, že sa máte dobre, všetci sú 
šokovaní. Ja to hovorím, pretože si to 
skutočne myslím. A ak si to myslíte, 
potom sa aj dobre mať budete. 

Kladiete občas túto otázku druhým aj vy? 
Bežne. Keď niekoho stretnem, opýtam sa 
ho: „Ako sa máš?“ 

Život nás stále prekvapuje. Aj vás?
Život plynie. Treba naskočiť na tú vlnu 
a potom vás to nesie a máločo vás 
prekvapí. 

Sú veci, ktorým stále nerozumiete? 
Je ich čoraz viac. 

com
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Allianz – Slovenská poisťovňa zazna-
menala v roku 2008 doposiaľ niekoľko 
desiatok poistných udalosti súvisiacich 
s týmto druhom poistenia, pričom 
vyplatené poistné predstavuje sumu pol 
milióna korún. Pre porovnanie v mi-
nulom roku sa celkovo vyplatilo jeden 
a štvrť milióna korún, najvyššie poistné 
plnenie dosiahlo vyše 170-tisíc korún. 
Úrazy, ktoré Allianz – SP najčastejšie 
zaznamenáva v súvislosti s dovolenkou 
na horách sú najmä zlomeniny kon-
čatín, poranenia hlavy a tržné rany na 
tele. V mnohých prípadoch je nutné 
komplikované vyslobodzovanie porane-

ného z nedostupných lokalít s použitím 
špeciálnej techniky a vrtuľníka.

Poistenie do hôr sa odvíja od Zákona 
o horskej záchrannej službe, ktorý bol 
novelizovaný pred vyše rokom – v ňom 
sa zachraňovaným osobám uložila po-
vinnosť uhradiť horskej službe náklady 
na záchranné akcie. To znamená, že 
ak niekto v horách zablúdi alebo utrpí 
úraz a pomôže mu horská služba, musí 
jej uhradiť vzniknuté náklady. Od tohto 
roka platí novela zákona, vďaka ktorej 
sú od platenia oslobodení občania, ktorí 
nie sú spôsobilí na právne úkony a deti. 

Ostatní sú naďalej povinní náklady, 
ktoré neraz dosahujú aj stotisícové 
hodnoty, uhradiť. Avšak v prípade, že sa 
poistia, znáša náklady poisťovňa. 

Poistenie do hôr je v Allianz – Sloven-
skej poisťovni možné uzatvoriť ako 
samostatný produkt alebo môže byť tzv. 
pripoistením k cestovnému poisteniu. 
To je možné uzatvoriť si na jednu cestu 
(krátkodobo), alebo si vybrať výhodné 
celoročné poistenie.

pg

POISTIŤ SI NÁKLADY NA ZÁCHRANNÉ 
AKCIE HORSKEJ SLUŽBY JE MOŽNÉ
– cez internet, 
– telefón,
– v poisťovni, 
– na mieste pobytu – napríklad  
v hoteloch, infostánkoch, pri lanovke…

Poistením do 
hôr ušetríte

Allianz – Slovenská pois­
ťovňa zaplatila tento rok 
za klienta náklady na 
záchranné akcie horskej 
služby, ktoré dosiahli 
111-tisíc korún. Išlo o zlo­
meninu dolnej končatiny 
pri výstupe na vysokotat­
ranské Rysy. Na záchran­
nej akcii sa podieľalo 
6 záchranárov a trvala 
viac ako 12 hodín.
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Pri povinnom zmluvnom poistení majú 
motoristi možnosť využívať asistenčnú 
službu, poskytovanú spoločnosťou Mon-
dial Assistance, ktorá organizuje a hradí 
pomoc v prípade nepojazdnosti vozidla 
následkom poruchy alebo nehody, ako aj 
v prípade odcudzenia vozidla na Sloven-
sku i v zahraničí, a to nepretržite sedem 
dní v týždni a 24 hodín denne.

Výhodou je, ak nastanú v jednom poistnom 
období rôzne škody, je možné služby asis-
tencie využiť opakovane bez obmedzenia.

Medzi najčastejšie prípady, v ktorých asis-
tenčná služba zasahuje, patria:
– po dopravnej nehode odťah vozidla,
– v prípade poruchy ide najčastejšie 
o poruchu elektroniky, poruchu spojky, 
problémy so štartérom, defekt a zlomená 
polos,
– v prípade odcudzenia vozidla asistenčná 
služba zabezpečí ubytovanie vodiča a po-
sádky a ich návrat domov, resp. pokračo-
vanie v ceste, ak sa vozidlo nenájde.

Bežne asistenčná služba rieši aj stratené 
a zabuchnuté kľúče v aute, zámenu a vy-
čerpanie paliva, vybitú batériu a tiež pri 
odcudzení dvoch a viac kolies poskytne 
odťah do servisu.

Modial Assistance garantuje dojazd na 
miesto nehody alebo poruchy do 40 mi-
nút. Veľkou výhodou pre klientov, ktorí 
majú uzatvorené aj havarijné poistenie, je 
možnosť spočítania limitov na asistenciu 
z oboch poistení.

V prípade, že sa klient ocitne v inej ne-
priaznivej situácii, ktorá nie je poistením 
krytá, asistenčná služba mu v každom 
prípade poskytne pomoc a upozorní ho, 
že daná služba je spoplatnená.

Asistenčné služby k povinnému zmluv-
nému poisteniu v Allianz – Slovenskej po-
isťovni má k dispozícii takmer sto percent 
klientov. V module poistenia Optimal sú 
asistenčné služby zadarmo.

pg

Asistenčné služby poskytuje 
Allianz – SP pri nehode, poruche 
i odcudzení vozidla
Technická asistencia pre vozidlá je bezplatnou súčasťou produktov poistenia vozidiel 
Allianz – Slovenskej poisťovne. Služby spoločnosti Mondial Assistance využíva vodič 
a osoby prepravované v poistenom vozidle. Tieto služby sú určené pre dvojstopové 
vozidlá s najväčšou prípustnou celkovou hmotnosťou do 3,5 tony s platným slovenským 
osvedčením o evidencii, resp. technickým preukazom.

Ako postupovať, keď 
potrebujete asistenciu

Telefonické spojenie s asistenčnou centrálou 
Mondial Assistance je k dispozícii 24 hodín 
denne 365 dní v roku. V prípade núdze stačí 
zavolať.
– Ak voláte z Bratislavy, voľte 529 33 112.
– Ak voláte z iného miesta na Slovensku, 
voľte 02 529 33 112.
– Ak voláte zo zahraničia,  
voľte +421 2 529 33 112.

OPERÁTOROVI UVEĎTE NASLEDUJÚCE 
INFORMÁCIE:
– vaše meno a priezvisko,
– čo sa vám stalo,
– telefónne číslo, z ktorého voláte,
– miesto, kde sa presne nachádzate,
– typ vozidla, farbu a evidenčné číslo,
– VIN (viď asistenčná karta).
Operátor rozhodne na základe informácií 
o spôsobe pomoci. Dbajte na jeho pokyny.
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Jeden deň s …

TOMÁŠ  
KALIVODA

TOMÁŠ KALIVODA
Vek: 29 rokov
Vzdelanie: Národohospodárska fakulta 
Ekonomickej Univerzity v Bratislave, 
špecializácia bankovníctvo a financie. 
Počas vysokoškolského štúdia získal na 
Central College v Sydney Certificate of 
business studies.
Prax: Popri škole pracoval na rozličných 
pozíciách v Ľudovej banke a v spoločnosti 
Tatrasoft, hneď po skončení štúdií nastú-
pil do konzultingovej divízie spoločnosti 
Accenture. V Allianz – SP je zamestnaný 
od roku 2005, kedy nastúpil na pozíciu 
odborného asistenta predsedu predsta-
venstva. Neskôr sa stal riaditeľom Regio-
nálneho odboru servisu klientom v Nitre 
a od roku 2007 je riaditeľom Odboru ser-
visu klientom. Pod jeho vedením napĺňa 
úlohy odboru 160 zamestnancov.

V I Z I T K A

Riaditeľ odboru servisu klientom 
Allianz – SP

Jeden deň s … 

u 7.45 Príchod do práce, kontrola 
pošty a monitoringu médií

u 9.00 Medziodborová pracovná porada

u 11.00 Návšteva pobočky  
v Bratislavskom  
Auparku
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Jeden deň s …

Pobočková sieť Allianz – Slovenskej 
poisťovne je nielen najväčšia na Sloven­
sku, ale zároveň patrí jednoznačne k tým 
najkvalitnejším z pohľadu rozsahu a kvality 
poskytovaných služieb. Také sú napokon aj 
očakávania klientov od trhového leadera. 
Univerzalita pracovníkov kladie veľmi vysoké 
nároky na kvalitu poskytovaného servisu 
a množstvo informácii, ktoré musí každý 
pracovník zvládnuť. Spokojnosť klientov je 
v každom momente najvyššou prioritou. 
Vďaka tejto univerzalite stačí klientom vo 
väčšine prípadov jedna návšteva pobočky na 
to, aby vybavili všetko od dojednania poistnej 
zmluvy, akýchkoľvek zmien na existujúcej 
zmluve až po nahlasovanie poistných uda­
losti – a to všetko na jednom mieste.

Pobočková sieť Allianz – 
Slovenskej poisťovne

u 19.00 Trochu odreagovania na večierku s kolegami

u 16.30 Rýchly presun 
z Bratislavy do Nitry

u 13.00 Medzirezortná porada k budúcoročnému rozpočtu

u 15.00 Návšteva pobočky v Karlovej Vsi



10

Pre zamestnávateľov

Čo kryje poistenie EPLI?
Poistenie zodpovednosti za škodu 
spôsobenú členmi orgánov spoločnosti 
(D&O), ktorého súčasťou do určitej 
miery je aj krytie EPLI, pokrýva len 
nároky vznesené priamo voči poisteným 
osobám. Hlavným rysom poistenia EPLI 
je, že kryje nároky v súvislosti s poru-
šením práv zamestnancov, ktoré sú 
vznesené priamo voči spoločnosti. To je 
dôležitý fakt, lebo väčšina nárokov EPLI 
je vznesených priamo voči spoločnosti. 
Samozrejme, poistenie EPLI kryje aj 
prípadné nároky uplatnené voči členom 
orgánov spoločnosti.

Akým hrozbám čelia spoločnosti v prípade 
nárokov z EPLI?
Vzhľadom na silnejúcu ochranu 
zamestnancov upravenú legislatí-
vou Európskej únie čelia spoločnosti 
častejším žalobám zamestnancov 
v súvislosti s porušením ich práv. Súvisí 
to aj so zvyšujúcim sa povedomím 
zamestnancov a ich pripravenosťou 
žalovať zamestnávateľov. So silnejúcou 
právnou ochranou zamestnancov rastie 
aj počet úspešných žalôb v prospech 
zamestnancov. Tieto faktory znamenajú 
zvýšené riziko pre zamestnávateľov, 
ktorí sa často ocitnú pred súdom aj 
v prípadoch, keď to vôbec neočakávajú. 
Náklady spoločnosti v prípade takýchto 
nárokov môžu zahŕňať mzdové odškod-

nenie, či tzv. kompenzačné odškodnenia 
ako napríklad emocionálna ujma, ujma 
na zdraví a náklady obhajoby.

Čím sa toto poistenie odlišuje od ostat-
ných zodpovednostných poistení?
Na rozdiel od ostatných zodpoved-
nostných poistení sa väčšina sporov 
rieši súdnou cestou, resp. následným 
mimosúdnym vyrovnaním. Zároveň je 
v prípade žaloby často ťažké odhadnúť 
konečnú výšku odškodnenia, ktorá vo 
veľkej miere závisí od subjektívneho po-
súdenia súdu. Každý zamestnanec môže 
vzniesť žalobu voči zamestnávateľovi 
založenú na skutočnej, ale aj údajnej 
diskriminácii, resp. porušení jeho práv. 
Udalosti, ktoré môžu viesť k nároku, bý-
vajú častokrát neurčité a nejasné a pro-
tistrany si ich môžu rôzne vykladať.

Mohli by ste uviesť príklad poistnej uda-
losti?
Zamestnanca prepustili z práce 
z dôvodu hrubého porušenia pracov-
nej disciplíny. Zamestnanec bol však 
presvedčený, že dôvody jeho prepuste-

nia spočívali v jeho vysokom veku a nie 
v pracovnom pochybení, a tak zažaloval 
spoločnosť. Súd trval viac ako dva a pol 
roka a dal zamestnancovi za pravdu. 
Spoločnosť bola nútená na základe 
rozhodnutia súdu uhradiť náhradu 
mzdy za obdobie trvania súdneho sporu 
a náklady obhajoby.

Ako sa postupuje pri vypracovaní ponuky?
Pre poistenie EPLI neexistuje žiadny sa-
dzobník, každá spoločnosť sa posudzuje 
individuálne na základe viacerých fak-
torov – limit, počet a štruktúra zamest-
nancov, odvetvie, v ktorom spoločnosť 
podniká a pod. 

Pripravujete aj ďalšie produkty?
Naším prvoradým cieľom v oblasti 
finančných rizík je posilniť segment 
profesijnej zodpovednosti. V blízkej bu-
dúcnosti plánujeme na trh uviesť inovo-
vaný produkt profesijnej zodpovednosti 
so zameraním na spoločnosti pôsobiace 
v oblasti informačných technológií.

com

Od apríla 2008 nadobudla na Slovensku 
účinnosť novela Antidiskriminačného 
zákona, ktorá sa preniesla aj do Zákon-
níka práce. Tým sa výrazne posilnili práva 
zamestnancov v prípade diskriminácie 
z dôvodu pohlavia, rasy, veku, nábožen-
stva, zdravotného postihnutia … Allianz – 
Slovenská poisťovňa ako prvá poisťovňa 
na slovenskom trhu predstavuje poistenie, 
ktoré chráni spoločnosti pred nárokmi 
v súvislosti s porušením práv zamestnan-
cov – Poistenie zodpovednosti za škodu 
spôsobenú porušením práv zamestnancov 
(EPLI). Viac sa o ňom dozviete v rozhovore 
s Tomášom Rehušom, vedúcim referátu 
poistenia finančných rizík v odbore firem-
ných klientov.

Rozširujeme produktový 
rad finančných rizík
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Zo života Allianz – SP

Bezpečnosť na prvom mieste

Allianz – SP sa zároveň zaviazala, že 
nezneužije proces zavedenia eura na 
neodôvodnené cenové pohyby produk-
tov a služieb. Poukážky na úhradu poist-
ného za povinné zmluvné poistenie po-
siela s duálne zobrazenými cenami. Pri 
poukážkach na PZP s výročným dňom 
v novom roku bude Allianz – SP klien-

tom posielať sumu v slovenských koru-
nách aj v eurách, pričom použijú koru-
novú pri platbe do konca roka, eurovú 
pri úhrade v roku 2009. Allianz – Sloven-
ská poisťovňa prihlásením k Etickému 
kódexu pre zavedenie eura dala verejný 
záväzok, že si váži pravdivosť, čestnosť, 
principiálnosť, rovnosť, transparent-

nosť a spolupatričnosť, že dodržiavanie 
zákonov je pre ňu samozrejmosťou, že si 
ctí pravidlá etického správania, ktoré sú 
pre ňu základnými princípmi pri každo-
dennej činnosti, že jej záleží na dobrých 
vzťahoch s verejnosťou a zákazníkmi. 
Tak ako ostatní signatári kódexu verí, že 
úspešná implementácia meny euro na-
pomôže rýchlejšiemu rastu slovenského 
hospodárstva a zlepšovaniu konkuren-
cieschopnosti.

com

Koncom októbra Allianz – Slovenská 
poisťovňa podporila kampaň povinného 
zmluvného poistenia. Podujatie Allianz 
For Safety propaguje nielen povinné 
zmluvné poistenie, ale zároveň v súlade 

so zámermi Nadácie Allianz aj bezpeč-
nosť na cestách. Účastníci rely tak mali 
možnosť nielen vypočuť si zdravotnícku 
prednášku na tému poskytovanie prvej 
pomoci, ale aj vyskúšať hranice bezpeč-

nej jazdy na miestach, ktoré sú bez-
pečné. O novinkách a produktoch našej 
spoločnosti informoval člen predstaven-
stva Miroslav Kočan.

com 

Allianz – Slovenská poisťovňa sa prihlásila k Etickému 
kódexu pre zavedenie eura. Aj pri najrozšírenejšom 
produkte pre motoristov – povinnom zmluvnom 
poistení (PZP) – deklaruje meniť menu, nie cenu. 
Na všetkých pobočkách Allianz – SP sa preto klienti 
stretnú so symbolmi tejto celonárodnej kampane.

Zavedenie eura výšku 
poistného neovplyvní
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náročnosť ***** náročnosť ***

AKO HRAŤ SUDOKU

Mriežku vyplňte tak, aby v každom 
stĺpci, riadku aj vo všetkých deviatich 
štvorcoch hracieho plánu bolo deväť 
rôznych čísel a žiadne z nich sa ani raz 
neopakovalo. Správne riešenie každej 
sudoku je len jedno jediné. 

Vyžrebovaní riešitelia sudoku č. 3/2008:
Celoročné poistenie do hôr od ASP 
získava Emília Kuráková z Banskej 
Bystrice a balíček luxusnej kozmetiky 
BIODROGA Systems získavajú: Helena 
Markotánová z Bratislavy, Jozef Pavlák 
z Levíc, Edita Bodíková z Košíc, Fr. 
Chorváthová a Svetozár Hanes , obaja 
z Bratislavy. Výhercom srdečne gratu-
lujeme.

*Cena platí pre jednu osobu. Do žrebovania nebudú 
zaradení zamestnanci Allianz – SP. O výhre budeme 
výhercu informovať písomne.

Hrajte s nami
o celoročné poistenie do hôr a luxusnú kozmetiku

Ak pošlete riešenie sudoku do 12. februára 
2009 prostredníctvom korešpondenč­
ného lístka na adresu sídla Allianz – SP 
s uvedením hesla „Sudoku 4/2008“ alebo 
nám napíšete odkaz na našej internetovej 
stránke www.allianzsp.sk, môžete vyhrať 
skvelé ceny.

Výherca sudoku s náročnosťou***** získa ce-
loročné poistenie do hôr, ktoré vás spoľah-
livo ochráni pred nepríjemnosťami, najmä 
v prípade nákladov za zásah horskej služby. 
V základnom poistení sa poisťuje bežná 
turistika a zimné športy na Slovensku.

Piati výhercovia sudoku s náročnos-
ťou*** od nás dostanú balíček luxusnej 
kozmetiky BIODROGA Systems. Žrebo-
vanie sa uskutoční 12. februára 2009 
v priestoroch Allianz – SP. Mená výher-
cov zverejníme v ďalšom čísle Modrého 
sveta.
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